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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 26/10/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 
153/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 
2.570/2020 e 2.571/2020. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari – 
Cumprimentou Senhor Presidente, Colegas Vereadores e pessoas que assistem 
através da Radio Tom, iniciou falando sobre a questão das obras de drenagem e 
futura pavimentação na localidade de Cornélios e solicitou que ao colocar 
materiais na estrada, cuidar para não bloquear a entrada de nenhum morador ou 
visitante, ressaltou o assunto que o Vereador Diogo citou na sessão passada, 
sobre a Lei Municipal Nº 2.424/2018, que diz sobre a pintura de vagas de 
estacionamento para pessoas com necessidades especiais e disse que esta bem 
contente com a Lei sendo colocada em pratica, em seguida fez um 
questionamento aos nobres colegas Vereadores, sobre a quantidade de diárias do 
Secretário de Educação, tendo em vista que no período atual não há aulas 
presenciais, finalizou parabenizando o Presidente do Progressista de Terra de 
Areia pela passagem do seu aniversario. Líder de Bancada do MDB – Vereador 
Diogo Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa diretora, nobres colegas 
Vereadores e população que assiste através da radio tom, iniciou explicando o 
motivo as sessão estar acontecendo na terça feira, em seguida falou que é 
possível fazer um pedido de informação ao Executivo para saber sobre as diárias 
do Secretário de Educação, finalizou dizendo que foi feito uma audiência publica 
sobre o salario dos professores onde tudo foi explicado com relação ao piso 
salarial desta classe. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 13/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo que quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por maioria, com 5 votos favoráveis da Bancada do MDB e 4 votos 
contrários da Bancada do PP. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não 
havendo quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 09 de novembro de 2020. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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